

各 位

会 社 名 藤 田 観 光 株 式 会 社 代表者名 代表取締役兼社長執行役員 伊勢宜弘 (コード番号:9722、東証プライム) 問合せ先 取締役企画本部管掌 野﨑浩之 (TEL, 03-5981-7723)

特定子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、2023年11月22日開催の取締役会において当社連結子会社である藤田(上海)商務咨詢有限公司を解散及び清算することを決議いたしました。これにより特定子会社の異動が生じることとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 解散及び清算の理由

当社は2012年8月に、中国に藤田(上海)商務咨詢有限公司を設立し、藤田観光グループ施設の宣伝活動、旅行社からの問い合せ対応などを行っておりました。インバウンドがコロナ前まで回復し、今後さらに加速することに対応するため、今般、藤田(上海)商務咨詢有限公司を解散及び清算し、拠点を日本に集約することとしました。

2. 解散する子会社の概要

(1) 名称	藤田(上海)商務咨詢有限公司				
(2)所在地	中華人民共和国上海市静安南京西路 1601 号越洋広場 38 階				
(3) 代表者の役職・氏名	董事長 築山 敦				
(4) 事業の内容	藤田観光グループ施設の宣伝活動、旅行社からの問い合せ対応など				
(5) 資本金	3,500 千人民元				
(6)設立年月日	2012年8月9日				
(7) 大株主及び出資比率	藤田観光株式会社 100%				
(8) 上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	当社が100%出資しております。			
	人的関係	役員の兼任があります。			
	取引関係	当社は当該会社に対し、当社グループ施設の宣伝活動等の業務を委託しております。			
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態					
決算期	2020年12月	期	2021年12月期	2022年12月期	
純資産	32 Ī	百万円	40 百万円	43 百万円	
総資産	33 <u>F</u>	百万円	41 百万円	45 百万円	
売上高	46 ī	百万円	28 百万円	26 百万円	

営業利益	△7 百万円	1 百万円	0 百万円
経常利益	△5 百万円	2 百万円	1 百万円
当期純利益	△6 百万円	2 百万円	1 百万円
配当金	_	_	-

3. 解散及び清算の日程

現地の法令等に従い必要な手続きが完了次第、清算結了となる予定です。

4. 今後の見通し

本件に伴う業績に与える影響は軽微であります。今後開示すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上